

7月起扩大小额退还增值税留抵税额政策行业范围

新华社消息 财政部、国家税务总局近日发布公告称,自2022年7月1日起,扩大小额退还增值税留抵税额政策行业范围。

今年以来,大规模增值税留抵退税政策全面落实,帮助企业减负纾困。国务院近日印发的《扎实稳

住经济的一揽子政策措施》提出,进一步加大增值税留抵退税政策力度。

根据两部门此次发布的公告,批发和零售业,农、林、牧、渔业,住宿和餐饮业,居民服务、修理和其他服务业,教育,卫生和社会工作,

文化、体育和娱乐业等7个行业企业,纳入按月全额退还增值税增量留抵税额、一次性退还存量留抵税额的政策范围。符合条件的行业企业,可以自2022年7月纳税申报期起向主管税务机关申请退还增量留抵税额、一次性退还存量留抵税

额。

公告称,各级财政和税务部门要坚决贯彻党中央、国务院决策部署,在纳税人自愿申请的基础上,狠抓落实,持续加快留抵退税进度。同时,严密防范退税风险,严厉打击骗税行为。

(申铖)



今年这些岗位全部向高校毕业生开放

新华社消息 民政部、教育部、财政部、人力资源和社会保障部近日联合印发《关于做好2022年普通高校毕业生到城乡社区就业工作的通知》,要求原则上2022年所有新招聘社区专职工作人员岗位全部向高校毕业生开放。

高校毕业生是城乡社区工作者和城乡社区服务人才的重要来源,引导高校毕业生到城乡社区就业是提高城乡社区工作队伍素质的重要途径。通知要求,各地要在科学研判的基础上制订社区专职工作人员年度招聘计划,除原则上2022年所有新招聘岗位全部向高校毕业生开放外,鼓励拿出较多数岗位专门招聘高校毕业生。同时,力争年底前各地乡镇(街道)社会工作站覆盖率均达到50%,积极引导高校毕业生到乡镇(街道)社会工作站开展服务。

通知还要求,要支持在社区提供养老、托育、家政、物业、健康等服务的机构加快发展,增强吸纳高校毕业生就业能力。对相关机构中的小微企业,吸纳离校2年内未就业高校毕业生就业,与之签订1年以上劳动合同并为其缴纳社会保险费的,按规定落实社会保险补贴政策;对招用毕业年度高校毕业生并签订1年以上劳动合同的中小微企业,给予一次性吸纳就业补贴,政策实施期限截至2022年12月31日。此外,高校毕业生在城乡社区服务领域创业的,按规定落实税费优惠、一次性创业补贴、创业担保贷款等政策。

(据央视报道)

肖思远烈士的父母为啥偷偷收麦子?真相是……

近日,在河南新乡延津县,头一天还随风摇曳、满目金黄的6亩小麦,一夜之间却消失不见了。而这6亩小麦的主人,是卫国戍边英雄肖思远烈士的父母。这究竟是怎么回事?

6月5日是肖思远家小麦收割的日子。当天早上8点,延津县人武部政委董兴军带领人武部机关人员一行9人来帮忙。可等他们到了麦地却发现,地里的麦秆都已打成了捆。肖思远的父母肖胜松、刘利霞夫妇正准备往拖拉机上装运。肖胜松说:“不让你们来,你们非要来,我只好起个大早提前收了。今年小麦收成不错,亩产超过1000斤没问题!”

原来,麦收临近时,肖胜松夫妇不断收到各界的关心。县人武部领导还特意叮嘱他们:什么活也不用干,只管在家等着收麦子就好。两口子感动之余,内心有些不安:儿子参军保家卫国是职责,父母种好地打好粮,则是农民应尽的职责,怎么能为了这点事麻烦大家?于是,到了收割这天,凌晨4点天微亮,肖胜松夫妇就“偷偷”开着收割机下地。一个半小时后,6亩小麦收割完毕。随后他们又把麦子全部拉回了家。

看到肖胜松夫妇已经收了麦子,董兴军又“生气”又感动:“麦子收完了,我们就帮忙运秸秆!”一声令下,有人开车、有人装车、

有人摆垛(如图),不到一个小时,9个人就把6亩地的秸秆全运到回收点。

今年3月份,肖思远的弟弟肖荣基经过体检政审双合格后,进入延津县人武部服预备役,提前适应军营生活。肖荣基年仅16岁,在肖思远牺牲两年后,肖思远的父母又将小儿子送去军营。“荣基把哥哥当榜样,我们很欣慰,他们都是我们的骄傲!”

在延津县人武部大门口,肖荣基跨上哨岗,他左侧口袋心脏位置装着哥哥的照片。肖荣基说:“我也愿成为祖国的界碑。这是军人的荣誉,也是我坚定的信念!”

(据央视报道)

手机号“一键查询”“一键解绑”功能来了!

《北京晚报》消息 如何查询手机号绑定了哪些APP?如何能便捷地实现解绑?6月8日,工信部直属科研事业单位中国信息通信研究院上线了手机号“一键查询”与“一键解绑”服务,可以查询手机号注册的互联网账户情况,并提供微博、淘宝、抖音和美团等解绑服务。

记者查询到,中国信通院在“号码绑定”的服务声明中表示,号码绑定“一键查询”服务提供查询

本人持有号码期间注册绑定的互联网账号情况;号码绑定“一键解绑”服务提供解除本人持有号码前(即号码注销重启前)号码注册绑定的互联网账号关联关系(本人持有号码期间绑定的互联网账号不受影响)。声明还特别指出,中国电信、中国移动、中国联通在网手机用户(不含2021年前携号转入用户)可申请使用本服务。该服务覆盖的互联应用范围是微博、淘宝、

抖音、今日头条、美团、大众点评等,具体以申请页面为准。

据了解,中国信通院近年来已提供了多项针对手机号的公共服务,包括在疫情防控中广泛使用的通信大数据行程卡(行程码),以及查询名下电话卡数量的全国移动电话卡“一证通查”服务等。

在信通院旗下的“一号通查”微信公众号内可使用此服务。

(宗文)

(高蕾)